

Die Bürgermeisterin

Universitätsstadt Gießen · Dezernat II · Postfach 11 08 20 · 35353 Gießen

Frau Stadtverordnete
Nina Heidt-Sommer
über
das Büro
der Stadtverordnetenversammlung

Berliner Platz 1
35390 Gießen

■ Telefon: 0641 306 - 1004/1016

Telefax: 0641 306 - 2015

E-Mail: gerda.weigel-greulich@giessen.de
sandra.siebert@giessen.de

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom
18.08.2011

Unser Zeichen

II-WG./si.- ANF/0300/2011

Datum

16. September 2011

Anfrage der Stadtverordneten Heidt-Sommer vom 18.08.2011 bzgl. Spielplatz im Neubaugebiet Schlangenzahl - ANF/0300/2011

Sehr geehrte Frau Heidt-Sommer,

Ihre Fragen bzgl. der Planung und Umsetzung des Spielplatzes im II. Bauabschnitt des Neubaugebietes Schlangenzahl beantworte ich wie folgt:

Frage: *"Wann plant die Stadt Gießen, den in den Bauplänen eingezeichneten Spielplatz im zweiten Bauabschnitt des Neubaugebietes Schlangenzahl umzusetzen?"*

Die Arbeiten zur Ausgestaltung des Grünzuges und die Anlage des zweiten Spielplatzes im Baugebiet Schlangenzahl sollen in diesem Jahr noch geplant und wenn möglich an eine geeignete Baufirma beauftragt werden.

1. Zusatzfrage: *„Sind Formen der Bürgerbeteiligung geplant? Wenn ja welche? Wenn nein, kann sich der Magistrat vorstellen, die Anwohnerinnen und Anwohner bei der konkreten Planung und Umsetzung zu beteiligen?“*

Für den Spielplatz ist eine Bürgerbeteiligung wie auch bei dem ersten Spielplatz vorgesehen. Hier wurden interessierte Anwohner aufgefordert ihre Vorstellungen und Bedenken zu äußern, die dann in den Planungsprozeß eingeflossen sind.

Je nach Ausgestaltung des Platzes können Bürger/innen auch bei dem Bau/der Bepflanzung beteiligt werden.

2. Zusatzfrage: *„Gibt es im Magistrat Planungen, Spielmöglichkeiten für ältere Kinder und Jugendliche (zum Beispiel Tore, Basketballkörbe, eine Halfpipe) zu schaffen, da der Platz hierfür ebenfalls geeignet ist und Spielmöglichkeiten für kleinere Kinder in fußläufiger Umgebung angesiedelt sind?“*

Ein Bolzplatz oder eine Gelegenheit für andere Ballsportarten ist im B-Plan bisher nicht vorgesehen und würde also eine Änderung desselben voraussetzen. Nach den bisherigen Erfahrungen dürfte sich dies allerdings nur schwierig durchsetzen lassen.

Mit freundlichen Grüßen

gez.
Weigel-Greilich
Bürgermeisterin

Verteiler:

Magistrat
SPD-Fraktion
CDU-Fraktion
Bündnis 90/Die Grünen
FW-Fraktion
DIE.Linke-Fraktion
FDP-Fraktion
Piraten-Fraktion
Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen